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P.P. 106,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 000 Zn = 107,90 Pole przekroju frezowania = 0,000 Pole przekroju wyrównania = 0,228
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P.P. 106,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 055 Zn = 108,12 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,660
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P.P. 106,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 102 Zn = 108,01 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,225
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P.P. 106,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 152 Zn = 108,23 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,270
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P.P. 107,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 210 Zn = 108,66 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,075
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P.P. 108,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 258 Zn = 108,95 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,135
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P.P. 107,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 308,5 Zn = 109,07 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,150
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P.P. 107,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 363,5 Zn = 109,15 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,075
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P.P. 107,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 416,55 Zn = 109,09 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,105
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P.P. 107,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 466 Zn = 109,17 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,360
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P.P. 108,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 515,1 Zn = 109,13 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,210
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P.P. 107,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 564,4 Zn = 109,11 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,300
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P.P. 107,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 610,2 Zn = 108,91 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,090
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P.P. 107,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 655,5 Zn = 108,75 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,105
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P.P. 107,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 700 Zn = 108,63 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,090
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P.P. 107,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 745,3 Zn = 108,47 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,120
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P.P. 107,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 794,9 Zn = 108,16 Pole przekroju frezowania = 0,345  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 107,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 799,05 Zn = 108,13 Pole przekroju frezowania = 0,630  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 107,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 799,06 Zn = 108,13 Pole przekroju frezowania = 0,630  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 107,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 808,89 Zn = 108,07 Pole przekroju frezowania = 0,495  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 107,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 808,9 Zn = 108,07 Pole przekroju frezowania = 0,495  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 106,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 817,8 Zn = 108,02 Pole przekroju frezowania = 0,435  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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P.P. 106,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 851,1 Zn = 107,84 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,195
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P.P. 106,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 890,76 Zn = 107,81 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,270
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P.P. 106,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 910,8 Zn = 107,79 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,210
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P.P. 106,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 0 + 964,6 Zn = 107,80 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,105
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P.P. 106,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 011,5 Zn = 107,72 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,090
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P.P. 106,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 067,2 Zn = 107,86 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,150
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P.P. 106,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 119 Zn = 108,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,255
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P.P. 107,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 169 Zn = 108,46 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,120
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P.P. 107,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 218,2 Zn = 108,79 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,255
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P.P. 107,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 271,1 Zn = 108,99 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,180
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P.P. 108,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 320,7 Zn = 109,24 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,120
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P.P. 108,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 378,6 Zn = 109,61 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,105
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P.P. 108,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 428,4 Zn = 109,80 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,255
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P.P. 109,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 479 Zn = 109,92 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,285
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P.P. 109,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 528,4 Zn = 110,31 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,360
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P.P. 109,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 578,55 Zn = 110,65 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,420
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P.P. 109,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 631,5 Zn = 110,72 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,561
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P.P. 109,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 678,6 Zn = 110,87 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,084
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P.P. 110,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 731,7 Zn = 110,99 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,414
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P.P. 109,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 775,4 Zn = 110,86 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,073
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P.P. 109,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 825,9 Zn = 110,90 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,289

1
1

0
,7

1

1
1

0
,7

7

1
1

0
,7

1

1
1

0
,7

4

1
1

0
,7

7

-2
,7

5
1

1
0

,9
6

0
,0

0
1

1
1

,0
1

2
,7

5
1

1
0

,9
6

2
,7

5
1

1
0

,9
6

P.P. 109,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 872,05 Zn = 111,01 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,155
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P.P. 109,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 920,15 Zn = 110,96 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,048
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P.P. 110,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 960,25 Zn = 111,04 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,353
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P.P. 109,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 1 + 991,03 Zn = 111,06 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,407
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P.P. 109,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 021,9 Zn = 111,07 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,252
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P.P. 109,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 075,3 Zn = 111,12 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,239
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P.P. 110,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 123,2 Zn = 111,42 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,183
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P.P. 110,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 176,85 Zn = 111,85 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,097
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P.P. 110,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 226,45 Zn = 112,12 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,304
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P.P. 111,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 275,45 Zn = 112,30 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,129

1
1

2
,1

2

1
1

2
,1

3

1
1

2
,1

2

1
1

2
,2

2

1
1

2
,1

3

-2
,7

5
1

1
2

,2
4

0
,0

0
1

1
2

,3
0

2
,7

5
1

1
2

,2
4

2
,7

5
1

1
2

,2
4

P.P. 111,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 275,46 Zn = 112,30 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,129
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P.P. 111,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 325 Zn = 112,43 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,115
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P.P. 111,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 374,74 Zn = 112,35 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,206
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P.P. 111,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 374,75 Zn = 112,35 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,206
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P.P. 111,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 425,8 Zn = 112,33 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,178
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P.P. 111,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 425,81 Zn = 112,33 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,178
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 448 Zn = 112,31 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,288
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P.P. 111,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 448,01 Zn = 112,31 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,288
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 480,1 Zn = 112,27 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,269
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 532,05 Zn = 112,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,093
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 539,99 Zn = 112,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,093
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 540 Zn = 112,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,093
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P.P. 111,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 554,99 Zn = 112,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,093
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 555 Zn = 112,20 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,093
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 580,15 Zn = 112,21 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,135

1
1

2
,0

3

1
1

2
,0

7

1
1

2
,0

3

1
1

2
,1

1

-2
,7

5
1

1
2

,1
4

0
,0

0
1

1
2

,1
9

2
,7

5
1

1
2

,1
4

2
,7

5
1

1
2

,1
4

P.P. 110,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 626,8 Zn = 112,19 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,148
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P.P. 111,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 682,75 Zn = 112,21 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,107
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P.P. 111,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 733,85 Zn = 112,40 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,469
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P.P. 111,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 785,45 Zn = 112,54 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,301
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P.P. 111,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 842 Zn = 112,82 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,250
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P.P. 111,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 885,3 Zn = 113,12 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,201
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P.P. 112,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 954,15 Zn = 113,43 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,667
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P.P. 112,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 994 Zn = 113,63 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,412
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P.P. 112,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 2 + 994,01 Zn = 113,63 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,412
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P.P. 112,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 038,9 Zn = 113,73 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,586
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P.P. 112,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 088,2 Zn = 113,72 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,150
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P.P. 112,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 136,15 Zn = 113,95 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,054
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P.P. 113,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 184,75 Zn = 114,02 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,144
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P.P. 112,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 233,19 Zn = 113,98 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,165
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P.P. 112,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 233,2 Zn = 113,98 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,165
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P.P. 112,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 283,4 Zn = 113,96 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,195
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P.P. 113,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 397,55 Zn = 114,36 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,242
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P.P. 114,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 455,55 Zn = 115,09 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,234
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P.P. 115,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 547,25 Zn = 116,51 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,157
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P.P. 116,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 605,6 Zn = 117,48 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,429
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P.P. 117,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 662,9 Zn = 118,34 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,080
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P.P. 117,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 708,4 Zn = 118,92 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,204
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P.P. 118,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 743,4 Zn = 118,95 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,220
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P.P. 117,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 797,3 Zn = 118,86 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,206
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P.P. 117,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 870,3 Zn = 118,42 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,275
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P.P. 116,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 931,4 Zn = 118,01 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,083
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P.P. 116,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 3 + 993 Zn = 117,98 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,069
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P.P. 117,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 047,55 Zn = 118,10 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,151
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P.P. 116,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 096,45 Zn = 118,23 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,193
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P.P. 117,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 149,1 Zn = 118,55 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,080
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P.P. 117,70 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 184,75 Zn = 118,91 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,303
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P.P. 118,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 241 Zn = 119,34 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,110
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P.P. 119,50 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 297 Zn = 120,41 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,069
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P.P. 120,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 342,2 Zn = 121,48 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,439
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P.P. 121,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 370,5 Zn = 122,23 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,124
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P.P. 121,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 479 Zn = 122,56 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,208
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P.P. 121,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 550,5 Zn = 122,46 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,007
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P.P. 121,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 605 Zn = 122,24 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,281
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P.P. 120,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 650,6 Zn = 121,75 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,506
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P.P. 120,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 691 Zn = 121,41 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,636
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P.P. 119,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 737 Zn = 120,94 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,320
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P.P. 118,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 841 Zn = 119,41 Pole przekroju frezowania = 0,001  Pole przekroju wyrównania = 0,206
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P.P. 117,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 880 Zn = 118,51 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,103
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P.P. 116,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 4 + 961,3 Zn = 117,42 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,173
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P.P. 115,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 018 Zn = 116,72 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,601
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P.P. 115,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 052,6 Zn = 116,28 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,251
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P.P. 114,60 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 080 Zn = 115,92 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,240
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P.P. 114,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 134,3 Zn = 115,43 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,351
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P.P. 113,80 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 190,8 Zn = 115,01 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,281
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P.P. 113,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 229 Zn = 114,77 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,531
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P.P. 113,30 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 282,7 Zn = 114,55 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,057
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P.P. 113,00 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 334 Zn = 114,27 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,199
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P.P. 113,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 383,8 Zn = 114,02 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,089
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P.P. 112,40 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 428,9 Zn = 113,69 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,172
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P.P. 112,20 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 484,3 Zn = 113,50 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,193
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P.P. 112,10 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 532,8 Zn = 113,27 Pole przekroju frezowania = 0,000  Pole przekroju wyrównania = 0,096
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P.P. 111,90 m npm

Skala 1:50:100Lokalizacja: 5 + 559,72 Zn = 113,08 Pole przekroju frezowania = 0,385  Pole przekroju wyrównania = 0,000
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